



Crna Gora  
Ministarstvo turizma, ekologije,  
održivog razvoja i razvoja sjevera

Adresa: IV proleterske brigade broj 19  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 20 446 314  
tel: +382 20 446 227

## **P R E D L O G**

**Platforma za učešće ministra turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera,  
Vladimira Martinovića na Berzi kongresnog turizma „Conventa 2024“, u Ljubljani i 45.  
Međunarodnom sajmu turizma 2024. u Beogradu**

**19-24. februara 2024. godine**

**Ljubljana, R.Slovenija – Beograd, R.Srbija**

## I) UVOD

Delegacija Ministarstva turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera, predvođena ministrom Vladimirom Martinovićem, na poziv resornih ministara obje republike, učestvovaće na **Berzi kongresnog turizma „Conventa 2024“, u Ljubljani i 45. Međunarodnom sajmu turizma 2024. u Beogradu**, u periodu 19-24. februara 2024. godine.

I ove godine Crnogorski kongresni biro, predstaviće kongresnu ponudu destinacije na **Berzi kongresnog turizma “Conventa 2024”**, koja se održava 21. i 22. februara, u Ljubljani.

U saradnji sa slovenačkim Ministarstvom privrede, turizma i sporta i Slovenačkom turističkom zajednicom, organizuje se prvo izdanje **Conventa Decision Makers Forum-a**, koji su nazvali **Conventa Crossroads**. Namjera je da se okupe visoki zvaničnici zemalja regiona, sa ciljem osnaživanja ključnih učesnika i znanja o ekonomskim, društvenim i regenerativnim učincima koje proizvodi industrija kongresnog turizma.

**Beogradski sajam turizma** je najveća turistička manifestacija u Jugoistočnoj Evropi, međunarodnog je karaktera i otvoren je za poslovne posjetioce i javnost. Već 45 godina ispunjava svjetske standarde u poslovanju, sa izlagačima gradi partnerske odnose, a kvalitetnom ponudom i raznovrsnim dešavanjima svake godine privlači sve veći broj posjetilaca. Očekuje se da ovogodišnja sajamska manifestacija, na prostoru Beogradskog sajma od preko 30.000 m<sup>2</sup>, okupi više od 1.200 izlagača iz preko 50 zemalja i preko 70.000 posjetilaca.

## II) CILJEVI I ZNAČAJ POSJETE

**Berzi kongresnog turizma “Conventa 2024“** je jedinstvena i regionalno najznačajnija berza ove vrste, koja već 16 godina predstavlja ključno mjesto susreta izlagača (kongresni biro, hoteli, kongresni centri, DMC, profesionalni kongresni organizatori) iz evropskih zemalja, sa fokusom na zemlje Jugoistočne Evrope, sa profesionalnim organizatorima događaja (hosted buyers) zainteresovanim za ovaj region.

Imajući u vidu da berza okuplja preko 150 organizatora MICE događaja kao što su poslovni sastanci, kongresi, konferencije, motivaciona putovanja, vjenčanja i sl, u potrazi za novim destinacijama, koji su pažljivo selektovani na osnovu iskazanog interesovanja za ovaj region, predstavlja odličnu priliku za promociju destinacije, umrežavanje i ostvarivanje novih poslovnih kontakata, uz sticanje znanja i iskustava kroz edukativni program.

Na **Međunarodnom sajmu turizma 2024. u Beogradu** turističku ponudu Crne Gore u saradnji sa strateškim partnerima i turističkom privredom predstaviće Ministarstvo turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera i Nacionalna turistička organizacija Crne Gore.

Kada je u pitanju tržište Regiona, najveći broj dolazaka Crna Gora ostvaruje iz Srbije i to je i razlog što se najveći broj aktivnosti kada su u pitanju tržišta Regiona planira na ovom tržištu. S tim u vezi, učešće na 45. Međunarodnom sajmu turizma predstavlja izuzetnu priliku za Crnu Goru da pokaže svoje kvalitete i tako osigura dolazak, ne samo turista, već i nekih od najistaknutijih turoperatora na crnogorsko tržište.

Značaj posjete se, takođe, ogleda u daljem poboljšanju saradnje sa Republikom Srbijom koja predstavlja značajno tržište za Crnu Goru kada je u pitanju turizam. Učešće delegacije na Sajmu je prilika za dalje unapređenje saradnje u turističkoj privredi, kao i snaženje uspostavljenih kontakata, posebno kada je u pitanju privredni sektor i promocija Crne Gore kao povoljne destinacije za turizam i investiranje, te mogućnost za ostvarivanje kontakata sa privrednicima i potencijalnim investitorima, kojima će se

predstaviti turistička i investiciona ponuda Crne Gore, kao i stimulatívne mjere i podsticaji za nova ulaganja.

### ***Aktivnosti tokom trajanja sajмова:***

Tokom trajanja sajмова, ministar Martinović sa delegacijom će imati veliki broj sastanaka sa predstavnicima turističkog i privrednog sektora i investitorima, kako iz Republike Slovenije i Republike Srbije, tako i zemalja koje će učestvovati na sajmovima. Teme sastanka biće aktivna uloga Vlade Crne Gore u stvaranju povoljnog investicionog ambijenta za buduće investitore, kao i predstavljanje investicionih mogućnosti i turističkih potencijala Crne Gore.

Takođe, namjera je da se na marginama sajмова, ministar sa delegacijom sastane sa ministrima obje republike koji pokrivaju oblast životne sredine, kao i sa slovenačkim Eko fondom (Eko Sklad).

### **III) PREDLOG SASTAVA DELEGACIJE**

- Vladimir Martinović, ministar turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja turizma, šef delegacije;
- Vuk Žižić, državni sekretar u Ministarstvu turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera, član;
- Olivera Popović, načelnica Direkcije za investicije, razvoj i unapređenje konkurentnosti u turističkoj privredi, u Ministarstvu turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera, članica i
- Sandra Nikolić, PR u Ministarstvu turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera, članica.

### **IV) OCJENA POTREBNIH FINANSIJSKIH SREDSTAVA**

Troškove učešća delegacije na konferenciji snosi Ministarstvo turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja turizma.